

 资本投资

## ICAP将召开线上特大 寻求通过股息再投资计划

2023年12月26日  321点阅

 责任编辑: 财经小编

(吉隆坡26日讯) 资本投资 (ICAP, 5108, 主板关闭式基金) 即将于本周五 (29日) 上午10时召开线上股东特别大会，寻求股东批准股息再投资计划。

资本投资 (简称ICAP) 是国内唯一的上市封闭式基金，该公司今日发布文告，呼吁所有股东积极出席大会，并投票支持股息再投资计划。

这项股息再投资计划不仅为股东提供提高对ICAP股票参与度的渠道，而且还支持此计划的主要目标，即缩小ICAP股价与其资产净值 (NAV) 之间的差距，为股票可能交易在基金资产净值的溢价水平创造条件。

上述股息再投资计划的股东通函已公布在马证交所网站。欲登记出席或委任代表的截止日期为12月27日 (星期三) 上午10点之前。

作为全球首创，ICAP的股息政策取决于市场和经济状况，以及ICAP的价值投资理念。该政策制定如下：基本比率为ICAP每股资产净值的1%，加上ICAP股价与资产净值之间差额的8%。这额外的8%被称为加额比率。总之，这项创新的股息政策，包括1%的基本比率和8%的加额比率。

ICAP的股息政策和拟议的股息再投资计划的共同目标，是使ICAP的股价重新回到基金资产净值的溢价水平，就如ICAP上市前3年那样，或至少以合理的价格进行交易。

资本投资创办人兼董事经理陈鼎武指出：“我们呼吁所有股东在线上参加股东特别大会，并批准我们的股息再投资计划。我们深知，大多数ICAP股东投资于我们的股票是为了实现长期资本增值。我们意识到这一点，并纳入了股息再投资计划和股息政策的制定过程中。”



资本投资创办人兼董事经理陈鼎武

“股息再投资计划支持我们的主要议程，即实现ICAP的长期资本增值。同时，我们创新的股息政策的设计目标是在不损害基金投资理念的情况下，持续自动弥补资产净值与股价之间的折让。因此，如果股息再投资计划获得批准，股东将获得双赢——既能获得股息，又能获得资本增值。”

## 总资产净值近5亿

截至今年12月20日，ICAP的总净资产净值为4亿9420万令吉，流通股为1.4亿股。从2020年12月21日至2023年12月20日的3年期间，MSCI马来西亚指数下跌了14.84%，而ICAP的资产净值和股价分别上涨了19.72%和44.23%。

按两年期计算，MSCI马来西亚指数下跌2.38%，而ICAP的资产净值和股价分别上涨了2.62%和29.44%。按一年期计算，MSCI马来西亚指数下跌0.59%，而ICAP的资产净值和股价则分别上涨了6.01%和39.90%。

截至周二下午3时，ICAP报2.75令吉，微跌2仙。